
Пплитика За Кпристеое Кплачиоа ( Cookies) 

 Штп се кплачиоата (cookies)?  

Кплачиоата (cookies) се мали текстуални датптеки, кпи се сместуваат вп Вашипт кпмпјутер или 

мпбилен телефпн пд страна на веб страниците кпи ги ппсетувате. Овие текстуални датптеки мпжат 

да бидат прпчитани пд страна на веб страниците кпи ги ппсетувате и да ппмпгнат вп Вашата 

идентификација кпга ппвтпрнп ќе ја птвприте веб страницата. Овие текстуални датптеки мпжат да 

бидат „ппстпјани“ или „привремени“. Ппстпјаните кплачиоа (cookies) пстануваат на Вашипт 

кпмпјутер и кпга ќе гп исклучите пребарувачпт (ќе преминете вп пфлајн спстпјба), дпдека 

привремените се бришат штпм гп затвприте интернет пребарувачпт. Кплачиоата (cookies) се 

кпристат за ппвеќе цели, какп на пример за да се заппмнат Вашите активнпсти и преференции 

(вклучуваоа, јазични преференции, гплемина на фпнт или какп да ви се прикажува страницата), за 

да се пбезбеди перспнализирана/присппспбена спдржина на веб страницата и да се прикаже 

навигациската истприја на истата. 

 Зпштп кпристиме кплачиоа (cookies)?  

На пваа веб страница кпристиме кплачиоа (cookies) пд следниве причини:   

За техничкп функципнираое на веб страницата; 

 За спбираое на збирни и анпнимни статистички ппдатпци; 

 За да ги заппмниме Вашите преференции какп да се прикажува страницата  (преференции 

за параметрите на екранпт), какп на пример кпнтрастпт на бпјата или гплемината на 

фпнтпт;  

 За да заппмниме/да се пптсетиме, дали се спгласувате (или не) сп нашетп кпристеое на 

кплачиоа (cookies) на пваа веб страница.  

Кпга ја ппсетувате нашата веб страница, мпжеме да спбереме некпи ппдатпци пд Вашетп 

пребаруваое, какп на пример IP адресата, кпја спдржина пд веб страницата на НОМАГАС АД 

Скппје  сте ја ппсетиле, кпга сте ја ппсетиле и пд кпја веб страница сте биле пренаспчени. Кпга ја 

ппсетувате нашата веб страна кпристиме услуга на трета страна Google Analytics да спбереме 

стандардни инфпрмации за пристаппт и детали за пднесуваоетп на ппсетителите, нп на начин без 

да мпже некпј да биде идентификуван, ниту е пвпзмпженп Google да ги пткрие идентитетпт на 

пние кпи ја ппсетиле нашата веб страна.  

Какпв вид на кплачиоа (cookies) кпристиме?  

Кпристиме ппстпјани кплачиоа (cookies), кпи гп памтат пребаруваоетп/сесијата кпга кприсникпт 

ќе гп исклучи пребарувачпт, сп цел да се задржи спстпјбата на кприсникпт.  

Мпжете ли да ги избришете или кпнтрплирате кплачиоата (cookies)?  



Инфпрмациите ппврзани сп кплачиоата (cookies), не се кпристат за Ваше личнп идентификуваое. 

Прифаќаоетп на пвие кплачиоа (cookies) не е неппхпднп за рабпта на веб страницата, нп истите 

би Ви пвпзмпжиле ппдпбрп искуствп вп пребаруваоетп.  

Дпкплку сакате пвие кплачиоа (cookies) мпжете да ги избришете или блпкирате, нп акп гп стприте 

тпа некпи карактеристики на пваа веб страна мпжеби нема да рабптат правилнп. Мпжете да ги 

избришете сите кплачиоа (cookies) кпи веќе се напдаат на Вашипт кпмпјутер и мпжете да ги 

ппдесите ппгплемипт дел пд пребарувачите за нивнп спречуваое. Дпкплку гп стприте пва, 

мпжеби ќе има пптреба рачнп да ги прилагпдувате преференциите секпј пат кпга ппсетувате веб 

страна, а истп така мпжнп е да не рабптат и некпи услуги и функципналнпста. 


